
SLOVO STAROSTY 

Vážení a milí spoluobčané, nejdříve bych vám všem chtěl touto cestou poblahopřát mnoho štěstí 

a pevné zdraví v novém roce. 

Dále bych vám chtěl vysvětlit, proč se nyní – v zimním období, neudržují chodníky v obci. Již 

dříve jsem vás informoval o tom, že naše obec převzala v měsíci listopadu 2018 stavbu 

chodníků od společnosti Hochtief CZ a. s. K dnešnímu dni jsou z naší strany vyžádána veškerá 

stanoviska příslušných orgánů, které jsou nutná k závěrečné kolaudaci celého díla. Jelikož je 

tedy stavba prozatím nezkolaudována, nemůže obec provádět patřičnou údržbu chodníků za 

pomoci těžší techniky, jakož i z důvodu případné reklamace stavby v jarním období. I přesto se 

ale snažíme čerstvě napadaný sníh z chodníků alespoň částečně odstraňovat. Proto bych chtěl 

pracovníkům obce velice poděkovat za jejich aktivní přístup a pomoc, jelikož výše uvedené 

práce provádějí i ve svém volném čase. V příštím zimním období máme jako rada obce v plánu 

chodníky udržovat za pomoci příslušné techniky. 

Rovněž dávám všem občanům na vědomí, že letošní zimní údržba komunikací v obci je 

prováděna na základě smlouvy s panem Budinským a panem Motičkou.  

Evidujeme veškeré závady na komunikacích v majetku obce, přičemž jejich oprava bude 

probíhat v jarních a letních měsících. 

Na závěr bych všechny majitele psů požádal o jejich zabezpečení a zamezení volného pohybu 

po obci z důvodu častých stížností občanů. 

        Dalibor Dudek, starosta obce 

NOVOROČNÍ PŘÍPITEK 

Stejně jako každý rok, ani nové zastupitelstvo nezapomnělo na tradiční novoroční přípitek s 

občany. Sešli jsme se v hojném počtu a popřáli si osobně vše nejlepší. Všem ostatním 

občanům Dolních Domaslavic, kteří se této události nemohli zúčastnit, chceme ještě jednou 

popřát hodně zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v nastávajícím roce 2019. 
 

STATISTIKA OBYVATEL K 31.12.2018 

 Celkem  

Občanů celkem 1383          V roce 2018: 

Muži  684 Narozených dětí         12 

Ženy  699 Zemřelých občanů      13   

Děti do 15 let  227 Přihlášených osob       76 
Starší 60 let  344 Odhlášených osob       68 

Možní voliči 1124 Průměrný věk občanů 
naší obce je 41,29 

                     B.Grześová,evidence obyvatel 
 

▪ BLAHOPŘÁNÍ OBČANŮM 

 narozeným  v lednu.  Přejeme všem pevné zdraví do dalších let. 

p. Sylva Chwistková,  p.  Zdenka Jungová, p. Vítězslav Pindur.  
 

 



 VALNÁ HROMADA – HONEBNÍ SPOLEČENSTVÍ HÁJ 

Starosta honebního společenství Háj – Dolní a Horní Domaslavice, Dobratice a Vojkovice 

svolává dle § 22odst. 1 zákona č. 449/2001 Sb. ( zákon o myslivosti) Valnou hromadu 

Honebního společenství Háj, která se bude konat v pátek dne 8.2.2019 v 17,00 hod. ve 

schůzovací místnosti OÚ v Dobraticích. 

Program jednání: 

- Úvod, volba návrhové komise a zapisovatele 

- Kontrola plnění usnesení od poslední valné hromady konané dne 9.2.2018 

- Zpráva o činnosti od poslední valné hromady 

- Zpráva o činnosti Mysliveckého sdružení Háj 

- Zpráva o hospodaření 

- Zpráva revizní komise 

- Návrh rozpočtu na rok 2019 

- Různé 

- Usnesení a závěr                      Antonín Šigut, starosta honebního společenství Háj 

 

▪ CHARITATIVNÍ SBÍRKA 

V pátek 8.2.2019 od 15.00-18.00 hod se v přízemí budovy Obecního úřadu v Dolních 

Domaslavicích koná 

CHARITATIVNÍ SBÍRKA DROGISTICKÉHO A KOSMETICKÉHO ZBOŽÍ 

pro Azylový dům pro matky s dětmi v Havířově. 
Pokud máte zájem pomoci, tak doneste nové i použité věci,  např. sprchové gely, šampony, zubní 

pasty, hřebeny, přípravky proti vším, pleny pro děti, dětskou kosmetiku,  úklidové prostředky, 
ručníky, útěrky, kbelíky, smetáky, prací prostředky apod. 

 

▪ SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

     Vážení spoluobčané, činnost našeho sboru velmi hezky popsal velitel Tomáš Uhlíř ve 

zprávě pro výroční valnou hromadu a tak Vás s ní ve zkrácené verzi seznámíme: 

 „Naše zásahová jednotka k dnešnímu dni čítá 14 členů. Podle odborností jde o 3 

velitele, 4 strojníky a 10 hasičů. V celé jednotce pak máme 2 pilaře a 8 nositelů dýchací 

techniky. Všichni členové jsou řádně proškoleni a rovněž absolvují pravidelné lékařské 

prohlídky.  

     Jednotka i technika je akceschopná.  V noci 9. dubna nás vytáhl z postele požár 

zbytkového dříví po těžbě až v Gutech, kde při jeho likvidaci spolupracovalo více jednotek. 

27. června jednotka odstranila strom přes cestu, který způsobil dopravní nehodu v zatáčce 

pod soběšovickým kopcem. Na konci prázdnin, 28. srpna, byla jednotka povolána na požár 

střechy chaty v Horních Tošanovicích, kde sbor operoval zejména v dopravě vody a jako 

pomocná síla. 24. září hasiči odstraňovali strom spadlý na elektrické vedení a 30. října se 

jednalo opět o strom, tentokrát na Vidíkově, kde ovšem jednotka nic nezmohla, protože 

nedisponujeme plošinou. Mimo tyto zásahy sloužili členové obci při čištění komunikací u 

rozestavěného obecního chodníku a proplachu ucpaných a zanesených kanálů. V této věci 

odpracovali 194 hodin a spotřebovali 56 plných cisteren. Rovněž jsme se také účastnili pěti 

likvidací bodavého hmyzu. 

 Ještě bych chtěl zmínit, že se členové jednotky podíleli na oslavách 110. výročí od 

založení sboru na ukázce tvorby hasební pěny. Pěna se v celku povedla, mrzí mě však, že 

nebylo slunnější a teplejší počasí, protože si v pěně mohlo zařádit mnohem více dětí. Pěnu 

jsme tvořili tento rok po druhé a to pro Veterány na gulášovém festivalu u obecního domu v 

Horních Domaslavicích. Opět nebylo počasí valné, děti si s tím hlavy ale ani tam nelámaly. 

Některé děti bylo možné podle pěny na cestě vystopovat až na kopec u pana Terestíka. V 

budoucnosti se této činnosti nebráníme.  



 Jednotka také řádně pečuje o svěřenou techniku. Cisternová automobilová stříkačka 

byla opět na technické, dále byly tlakové lahve podrobený pětileté tlakové zkoušce a od HZS 

kraje jsme obdrželi 3 digitální kapesní radiostanice, které jistě zlepší komunikaci na místě 

zásahu. Stávající radiostanice pak byly přeladěny na jiné kmitočty v rámci celé republiky. 

Do výbavy jednotky se do konce roku nakoupily nové rukavice, svítilny, či tlaková láhev a 

další prostředky.  

  Každým rokem se taktéž snažíme účastnit požárního sportu a pořádat denní a noční 

soutěž. Největšího úspěchu jsme dosáhli hned na začátku sezóny, když jsme s časem 18,11 

s vyhráli okrskovou soutěž.  

 Chci také zmínit tradiční zdobení a ustavení vánočního stromečku, nebo spíš menšího 

stromu, na hasičskou věž. Pro všechny účinkující je nejveselejší část zdobení v hasičárně, 

což se vždycky zlomí v moment vytahování a ukotvování na věži. Chlapci se s tím opět 

popasovali a stromeček mohl opět poutat zraky jak místních občanů, tak i těch z obcí 

vedlejších až do tří králů. Za stromek děkujeme panu Aleši Vichrovi.   

 Na závěr bych ještě chtěl poděkovat minulému zastupitelstvu obce v čele s panem 

starostou Pavlem Postůvkou za ochotu spolupracovat se mnou a že jsme vždy zdárně vyřešili 

neduhy, které se do našich cest připletly. V návaznosti na to chci popřát nově zvolenému 

zastupitelstvu a čerstvému starostovi obce, panu Daliboru Dudkovi, mnoho úspěchů v jejich 

funkčním období a věřím, že spolupráce s hasičským sborem bude i nadále stejně kvalitní. 

A nám všem přeji mnoho úspěchů a pevné zdraví do nového roku.„  
 

ŠKOLNÍ OKÉNKO 

MŠ 

Děkujeme rodičům, kteří se podíleli na štědré nadílce, kterou děti našly pod vánočním 

stromečkem. Přejeme všem pevné zdraví a spokojenost po celý rok 2019. 

Děti a zaměstnanci MŠ Dolní Domaslavice 

Olympiáda z českého jazyka – školní kolo 

Právo postupu do okresního kola si vybojovala Veronika Horklová (8. r.). O půl bodu zpět 

zůstala Tereza Pončová (9. r.), 3. příčka patří Evě Suchánkové (9. r.).  

Okrskové kolo florbalu III. H 

6. 12. odehráli na 2. ZŠ ve F-M své zápasy žáci ročníků 2005 - 2007. Náš tým předvedl 

hezký výkon a po výsledcích 12:1 (Galileo F-M), 4:4 (1. ZŠ F-M), 10:3 (2. ZŠ F-M) porazil 

ve finále 5. ZŠ F-M 4:3 v prodloužení gólem F. Gráce. Obsadil 1. místo a slavil tak postup 

do okresního kola, které se uskuteční v lednu ve SH ZŠ Paskov. Reprezentovali: O. Kacíř 

(G), D. Křižák, J. Kuřil, J. Kobierski, M. Vicher, F. Grác, F. Musiol a J. Svoboda.  

Okrskové kolo florbalu IV. H 

7. 12. odehráli opět na 2. ZŠ ve F-M své zápasy žáci ročníků 2003 - 2004. Kluci bojovali, 

ale ze skupiny nepostoupili. Celkovému vítězi z 2. ZŠ F-M podlehli 2:7 a Gymnáziu F-M 

1:3. Reprezentovali: P. Stříž (G), J. Vicher, A. Němec, J. Stříž, J. Koloničný a D. 

Stonawski.  

 

Příprava předškoláků    (Zápis do 1. ročníku 4. 4. 2019)  

Vážení rodiče, 

      Školní poradenské pracoviště ZŠ a MŠ Dolní Domaslavice stejně jako v loňském roce i 

v tomto letošním připravuje tzv. „Školu nanečisto“ pro budoucí prvňáčky. ZŠ ve spolupráci 

s MŠ chystá pro předškolní děti a jejich rodiče 6 společných setkání pod vedením p. uč: Mgr. 

G. Klimkové, Bc. S. Holkové a Bc. D. Kulhánkové. Tato setkání nejsou určena jen pro 

předškolní děti z MŠ Dolní Domaslavice, ale i pro předškolní děti z jiných mateřských škol, 

které zvažují zápis do 1. ročníku na naší ZŠ.  



      Cílem této aktivity je zjistit, jaká je úroveň školní zralosti Vašich předškoláků a také 

přiblížit budoucím prvňáčkům, co je ve škole asi čeká. V průběhu těchto setkání budou paní 

učitelky s dětmi pracovat formou různorodých aktivit zaměřených na jednotlivé kognitivní 

funkce. Po posledním plánovaném setkání budou se všemi rodiči zúčastněných dětí 

individuálně zkonzultovány výsledky, kterých jejich děti dosáhnou ve všech jednotlivých 

oblastech (řeč, motorika, zrakové vnímání, sluchové vnímání, orientace v prostoru a čase, 

předmatematické představy).   

 

FLORBAL – SK PJERUNI DOMASLAVICE 

Regionální liga – muži A 

20. 10. jsme ve vzdálené Mohelnici totálně prospali úvod do ranního zápasu a pak již bylo 

pozdě bycha honit. Prohra 4:12 (A. Langer 2, L. Křivánek, P. Michna) s domácím lídrem 

tabulky FBC Mohelnice byla tvrdým probuzením po úvodním dobrém turnaji. V dalším 

utkáni s Fbc Šternberk to už byl výkon podstatně zodpovědnější a soupeře, který hrál s očividným 

respektem, jsme porazili stejným výsledkem 12:4 (M. Zemánek 4, L. Křivánek 2, P. Fojtík 

2, M. Návrat 2, P. Michna, A. Langer).  

       Již 3. 11. jsme zajížděli do Bílovce. B tým 1. FBK Rožnov p/R tentokrát tolik nekousal 

a my brali další tři body do tabulky za výhru 5:1 (A. Langer 2, P. Michna, M. Návrat, V. 

Peterek). Pak však čekalo okresní derby s FBC Ossiko Třinec. Třinec je sice nováčkem ligy, 

netají se ovšem s ambicemi postoupit do divize, navíc neztratil ještě ani bod. Nám se soupeře 

přibrzdit nepodařilo. Zbytečný respekt a neproměňování i nejvyloženějších situací – to vše 

vyústilo do těžké porážky 4:10 (P. Michna, V. Peterek, A. Langer, V. Kasper)         

       17. 11. jsme pořádali ve SC Smilovice. Proti TJ Sokol Kostelec na Hané – HK jsme 

řešili absenci tří obránců, Vojta Kasper nastoupil i s horečkou, ale po hektickém závěru jsme 

brali všechny tři body a poprvé v historii jsme nepříjemný Kostelec porazili. Na výsledku 

7:5 se podíleli A. Langer 3, M. Návrat, R. Waliczko, M. Zemánek a R. Kovařík.  Na zápas 

proti B týmu FBC Přerov (Piranha) dorazil kapitán týmu, Petr Fojtík, což byla do defenzívy 

výrazná pomoc. Dlouho jsme se střelecky trápili, až zavelel k obratu Pavel Michna a my 

zápas otočili na 5:3 (P. Michna 3, V. Peterek 2).  

      15. 12. v Bolaticích jsme po vydařené úvodní třetině porazili tým FBC Letka B (tvořen 

převážně hráči Štěpánkovic) 6:2 (M. Zemánek, M. Návrat, F. Górny, L. Křivánek, R. 

Waliczko a P. Fojtík) a poté i mladý výběr FBS Olomouc B 8:5 (A. Langer 4, M. Návrat 2, 

L. Skulina, M. Zemánek). Po polovině soutěže jsme se dostali na 2. místo v tabulce, což je 

nejlepší umístění v historii klubu. 

      Už 5. 1. jsme opět pořádali ve Smilovicích. Náš soused v tabulce, FBC Mohelnice, letos 

útočí na postup do divize a dorazil s dalšími novými posilami. Téměř dvě třetiny jsme měli 

s agresivním pojetím hry velký problém, přesto jsme zvedli hlavy, z 1:6 srovnali na 6:6, ale 

poslední gól padl 4 minuty před sirénou z florbalky soupeře . Góly obstarali A. Langer 3, 

F. Górny 2, D. Bojda. V totální holomajznu se naopak proměnil zápas s Fbc Šternberk, který 

je poslední v tabulce. Oba týmy se střídaly ve vedení, vítězství 7:6 (A. Langer 2, M. 

Zemánek, L. Skulina, P. Michna, O. Němčík, P. Fojtík) bylo urváno především silou vůle! 

      Nyní zajíždíme 26. 1. do blízkého Těšína (hala Bowling a squash), kde se střetneme 

v 10.30 s FBC Letka B a ve 13.30 v prestižním utkání s domácím FBC! 

 Moravskoslezský přebor – muži B 

20. 10. béčko své zápasy pořádalo ve Sportovním centru ve Smilovicích, bez posil uhrálo 

nečekanou remízu s béčkem Horní Suché 5:5 (V. Peterek 2, D. Gavenda, L. Zaslavskij, P. 



Matula), když 90 sekund před sirénou vyrovnal svou premiérovou trefou mezi muži Patrik 

Matula. Na další zápas dorazily z Mohelnice povolené posily z áčka a pomohly k udolání 

céčka Torpeda Havířov 5:4 (V. Peterek 2, M. Zemánek, A. Onderka a A. Langer). Děkujeme 

Renatě Zaslavské a Naty Bartkové za pořadatelskou činnost ☺. 

      18. 11. dokázalo béčko ve Stonavě porazit FbC Coyotes Jablunkov 5:3 (V. Peterek, M. 

Zemánek, D. Gavenda, A. Langer), ovšem vedoucímu týmu Flashing Stars Havířov podlehlo 

jednoznačně 0:11.  

      16. 12. remizovalo béčko v Bystřici n/O s béčkem Eagles Orlová 6:6 (V. Peterek 3, D. 

Kubala, M. Zemánek, A. Langer), poté podlehlo céčku Z.F.K. Petrovice 3:6 (V. Peterek, P. 

Michna, M. Zemánek).  

      Pořadatelský turnaj má béčko na starosti 26. 1. ve Smilovicích. Tentokrát odehrají hned 

3 zápasy – v 11 h Flashing Stars Havířov, 13.40 FbC Coyotes Jablunkov, 16.20 FBK FÉNIX 

Orlová.  

Moravskoslezský přebor starších žáků – skupina B 

       Starší žáci podlehli 11. 11. v Havířově FbK Horní Suchá 0:3 a Z.F.K. Petrovice 4:6 

(M. Hamrozi, F. Musiol, M. Vicher a F. Grác).  

       24. 11. jsme pořádali ve SC Smilovice. Soupeři byly dva první týmy tabulky. Nejdříve 

podlehli FBK Eagles Orlová 3:5 (F. Grác 2, D. Křižák), přestože ještě 8 minut před 

koncem vedli 3:2. Nepodařená poslední třetina rozhodla také v 2. utkání se Slovanem 

Havířov 2:8 (M. Vicher, F. Musiol). Děkujeme především Davidu Grácovi a Renému 

Vichrovi za pořadatelskou činnost. 

        Tým klesl na 8. místo, další turnaj má odehrát 26. 1. ve Stonavě s Jablunkovem a 

Karvinou. Snad soupeři vyjdou vstříc s odložením pro lyžařský výcvik.  

Moravskoslezská liga mladších žáků  

         Mladší žáci pořádali 16. 12. turnaj ve Smilovicích. Podlehli FBC Vikings Kopřivnice 

0:6, porazili Paskov Saurians 6:3 (M. Vicher 2, F. Noga 2, T. Zuczek, V. Červenka), 

podlehli FBK Eagles Orlová 3:6 (M. Vicher, F. Noga, V. Červenka) a 1. SFK Havířov 1:6 

(J. Svoboda). 

      I další turnaj bude v naší režii. 2. 2. ve Smilovicích čekají postupně FbC KOVO F-M, 

1.SC Vítkovice, 1. SFK Havířov a FBK Eagles Orlová.  

Poděkování 

Děkujeme naší obci za poskytnutí dotace florbalovému oddílu na rok 2019 ve výši 49.900 

Kč, ze které můžeme částečně hradit pořadatelské turnaje, odměny rozhodčím, medaile, 

pronájem haly… 

                                                                                                                                              PF  

     

TJ SOKOL DOMASLAVICE 

Pozvánka pro příznivce volejbalu 

Srdečně zveme všechny příznivce volejbalu do tělocvičny místní základní školy každou 

neděli od 18 do 20 hodin, aby si přišli zahrát s námi. Hrajeme na střední úrovni a s radostí.                  

Tel. kontakt p. Zdeněk Oborný: 777 866 036 

 

 



POZVÁNKA 

na 10. ročník turnaje jednotlivců (neregistrovaných hráčů)  ve stolním tenise o Pohár 

starostky obce Horní Bludovice. 

Turnaj se uskuteční v sobotu 23. února 2019 od 9,0 hod. v sále Obecního úřadu Horní 

Bludovice. 

Registrace hráčů: na místě od 8,30 hod. 

Startovné: 50,- Kč /hráč 

POZOR : VSTUP POUZE VE SPORTOVNÍ OBUVI 

Připraveno je občerstvení a ceny pro vítěze do 8. místa. 

Zveme všechny příznivce tenisu: Přijďte si vyzkoušet své hráčské schopnosti a udělejte 

něco pro své zdraví! 

     

 
 

  

 
Z provozně-technických důvodů bude chata Prašivá uzavřena v době od 7.1. do 30.1. 2019. 

Od čtvrtku 31.1.2019 bude pokračovat zase pravidelný provoz. 

Během této naší zavírací doby Vás rádi obslouží v restauraci Kohutka, na červené turistické 

značce 1,5km od chaty Prašivá. 

Děkujeme za pochopení. 

                                                                       Vaše chata Prašivá a Klub českých turistů 



 

 

 

 

 

 


